

公司顺利通过两化融合管理体系现场评估审核

本报讯(周英)公司于2017年12月13日顺利通过两化融合管理体系二阶段评估审核,同月28-29日,公司又迎来了两化融合管理体系二阶段现场评估审核。12月28日上午,两化融合管理体系二阶段现场评估审核首次会议在公司行政楼四楼会议室召开,工信部电子第五研究所(以下简称“五所”)外审专家方明泽、王瑜、安茂盛,省电子信息产品检验所指导老师倪怡钢、黄力治,公司董事长沈联亮、副总郎洪峰及公司相关部门经理参加此次会议。

在会上,首先由审核组组长方明泽向全体参会人员宣读了《两化融合管理体系监督审核办法》和《两化融合管理体系监督审核计划》,并对此次双箭审核做了相关保密承诺和配合要求。接着,公司董事长沈联亮发表讲话,董事长首先对五所的三位专家老师和省电子信息产品检验所的两位老师的到来表示感谢,接着对全体参会人员提出了审核工作中的要求,希望大家积极配合、主动请教、务实狠抓,力争在通过审核的基础上多查找自身不足,多提升改进空间。



最后,公司副总郎洪峰就企业基本情况、两化融合管理体系运行情况、项目情况等内容结合PPT向专家老师们做了汇报讲解。会议结束后,老师们还去了公司现场进行实地参观、审核,随后又与公司高层、管理者代表进行了深入的访谈和交流。当日下午,专家们分为两组分别对公司人资企管部(人资宣教科、信息科、企管科)、项目设备部、技术部门、质保部进行了审核,次日又对生产部门、财务部、采购部开展了实地核查。

通过两天的现场审核,29日下午的末次会议上,审核老师对公司两化融合体系改进提出了建议及意见,组长方明泽最后宣读了认定结果:浙江双箭橡胶股份有限公司通过了评估审核组的两化融合管理体系审核,推荐两化融合管理体系评定工作组委员会进行最终评审。最后,公司总经理沈会民发表讲话,对五位老师两日来的辛苦审核表达了感谢,也对老师们在审核中指出的改进项和一个不符合项表达了坚决整改完成的决心,同时也对公司两化融合建设给予了希望并充满信心。



安全知识紧抓不懈 消防演练警钟长鸣



本报讯(刘莉莉)为了使大家更好地了解和掌握消防安全知识,检验公司消防设施的功能,提升员工的消防意识,增强员工在紧急情况下的应变能力、反应速度和自我防护能力,落实预防为主,保障和维护公司内部的安全和稳定。12月17日下午,浙江双箭橡胶股份有限公司组织了一场冬季消防及应急疏散演练,邀请洲泉镇消防站站长唐国强及消防大队官兵为广大员工进行面对面的培训。

此次的演习,包括两个内容,第一是灭火器使用和消防水带操作演练,第二是紧急疏散演练。

首先由公司的义务消防员为员工现场演示讲解灭火器、消防水带等消防器材的使用方法,并且手把手地教导。

员工们拿起灭火器和水带进行实际操作。

下午1:50,随着警报声的拉响,双箭股份正式开始了消防应急演练。发现险情后,当日值班员工立刻上报,环安部收到消息后立即启动事故应急救援预案并拉响警报并拨打119,各应急小组第一时间赶赴现场,抢险、救护、灭火及人员疏散都在紧张有序的进行中,所有员工都积极、严肃地投入到演习中,听到警报后,各岗位人员在最短时间内选择最近的消防通道迅速逃生,撤离到安全地点集合。

义务消防员穿戴好装备到达了现场,接好水带开始喷水,其中两名义务消防员将一名吸入浓烟的员工(假人)用担架抬至安全处进行临时急救。与此同时消防车也赶到现场,与义务消防队共同灭火,其他消防员进入火场搜救其它人员。集中在安全地带的员工由班组长清点人数,将伤者送往医院治疗。

通过此次演习,公司总经理沈会民再次强调了安全生产的重要性,并号召广大员工积极参与消防安全工作,共同营造一个良好的消防环境,努力把我公司建设成为“平安企业”!

唐站长表示本次消防演练是非常成功的,希望大家把消防知识运用到以后的工作、生活、旅游中,做到学以致用。

随后消防大队官兵还向员工们发放了安全生产宣传资料,讲解冬季防火要领、安全消防常识等知识。

多年来,双箭股份一直把消防安全作为工作的重中之重来抓,每年都不定期组织安全知识宣传和消防安全大检查,提高员工消防意识,防治于未“燃”,确保生产经营安全稳定。一旦发生火灾,就能把损失降到最低限度,确保员工生命和财产安全。

重责任 创佳绩 比贡献

2017年12月31日 星期日
投稿: news@doublearrow.net

弘扬红船精神 走在时代前列

1、公司于12月21日组织党员志愿团队在公司厂区内外洲泉镇湘溪公园开展公益环保捡垃圾活动,用爱心去保护环境,用热情去传播环保理念,用行动肩负起保护绿色生态环境的责任。

只见党员志愿者们手拎编织袋,沿着河畔和公园内的道路,沿途弯腰捡起丢弃在绿地花坛边的纸巾,果皮,食品袋等各种生活垃圾,志愿者专注的盯着路边的地面,搜寻着垃圾,不时的将捡满的垃圾一袋袋倒入路边的垃圾箱进行统一处理。

通过此次的公益环保活动,双箭股份呼吁更多的志愿者加入到环保队伍中来,热爱生态环境,共同保护生态家园。



3、12月21日下午,在特殊的地点——和济颐养院,那里有一群操劳了大半辈子的老人们,他们善良而可爱,是“最美不过”的夕阳红。同时,他们也是最需要关心的人,迢迢圣诞前夕,我们计划用爱心为他们营造一个欢乐而祥和的节日。

下午1:30志愿者们来到了位于颐和的和济颐养院,为了不打扰还在午休的老人们,大家非常提请准备好的装饰物小心翼翼地装扮着,希望给他们带来一份惊喜与温馨。爱,从这个圣诞,开始蔓延……



专家表态：炼胶过程是物理混合不会释放有毒气体

据中国橡胶工业协会技术经济委员会主任朱红介绍，炼胶过程是将橡胶与配合剂均匀混合的过程，该过程主要为物理混合，目的是将橡胶及各种配合剂在外力的作用下分散均匀，类似于做馒头时的“和面”，并未产生化学反应，也不会释放剧毒气体及致病物质。

据了解，一般情况下，炼胶过程会伴有一定的气味，主要为各种原料自身所带。自20世纪末以来，随着欧盟RoHS、REACH等一系列环保法规的实施，橡胶行业所用原料实现了绿色替代，有毒有害原料逐一被淘汰，对人体无毒无害的环保助剂取而代之，从源头上杜绝了炼胶过程有毒有害物质的使用。也就是说，能够产生剧毒气体和致病物质的原料已经被禁用。

朱红表示，对于炼胶过程中产生的气味，虽然对人体无毒害，但多数人闻了仍会感觉不愉快。为了尽量减少橡胶气味影响，在生产过程中，会采用封闭式密炼机等先进炼胶设备，在相对密闭的空间里将气体收集，并通过废气净化系统对气体进行妥善处理。环保原料的使用，封闭式炼胶设备及环保处理装置的应用，一般可做到对百米以外居民无任何气味影响，即闻不到橡胶味。

记者了解到，大型炼胶项目的审批需经专业机构组织对环境影响评估、安全评估、职业健康评估等在内的专业环保测评，其废气排放标准必须满足GB14554《恶臭污染物排放标准》二级标准值（厂界臭气浓度控制在20的标准限制之内）。严密的环评程序，可从项目建设及投入使用全过程杜绝环境污染的发生。根据对不同类型企业的调查分析，炼胶车间主要为非甲烷总烃废气，废气污染范围的半径<100米，且随着距离的增加，废气浓度会迅速下降。

12月11日股务制造部员工丁中元在公司拾到手机一部，及时归还给失主，拾金不昧，特此表扬！

浙江双箭橡胶股份有限公司

2017年12月11日

浙江双箭橡胶股份有限公司 关于通过高新技术企业重新认定 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，浙江双箭橡胶股份有限公司（以下简称“公司”）收到全国高新技术企业认定管理工作领导小组办公室下发的《关于浙江省2017年第一批高新技术企业备案的函》（国科火字[2017]201号），公司被列入“浙江省2017年第一批高新技术企业名单”，高新技术企业证书编号：GR201733003212，发证日期为2017年11月13日，有效期为三年。

本次系公司原高新技术企业证书有效期满后进行的重新认定，根据国家相关规定，公司自本次通过高新技术企业认定后连续三年（2017年~2019年）可继续享受国家关于高新技术企业的税收优惠政策，即按15%的税率缴纳企业所得税。

公司2017年已按照15%的企业所得税税率进行纳税申报及预缴，因此本次取得高新技术企业证书不影响公司2017年度的相关财务数据。

特此公告。

浙江双箭橡胶股份有限公司
董事会
二〇一七年十二月二十八日

国际销售						
姓名	许鸿燕	陈一萍	杨国光	王震	陈国庆	杨宇峰
销售额(万元)	4,635,994	1,536,265	778,126	612,481	453,565	81,851

中国强有力输送带生产基地
——浙江双箭 橡胶连接世界

2017年12月31日 星期日
投稿: news@doublearrow.net



第 75 期
2017年12月31日·星期日



双箭报

DOUBLEARROW
双箭股份 股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址:www.doublearrow.net

积极推进“一带一路” 双箭股份阔步前行



双箭股份积极响应国家“一带一路”战略号召，与北京橡胶工业研究设计院签订的中国保利科技总包“一带一路”国际合作项目——乌兹别克斯坦橡胶制品厂输送带生产制造技术服务协议，目

前在如火如荼的开展中。

经过前期对乌兹别克斯坦橡胶制品厂代表团的18位学员进行了技术、工艺、设备维修、生产岗位、安全、检验检测等方面理论和实际操作培训后，公司生产技术服务人员12人分别于12月8日和12月19日赴乌兹别克斯坦橡胶制品厂进行生产技术指导。

12月25日，双箭股份技术人员12人和北京橡胶工业研究设计院人员连续工作14小时，团结合作，采取低温延长硫化时间技术克服了种种困难，首次生产出30米输送带，圆满完成生产任务！这是双箭股份技术人员在乌兹别克斯坦生产的第一条输送带！也是双箭走向国际化的第一步！

近一年来，“一带一路”建设从无到有、由点及面，取得的每一个进步，都离不开政府的积极引导，也离不开双箭股份在其中发挥主体作用。而随着“一带一路”建设的持续推进，相信双箭股份会在当中提升综合竞争力，为更好的“走出去”创造更多机遇；乌兹别克斯坦则橡胶制品厂可以从中直接受益，加快推动本国产业发展、促进贸易投资；“一带一路”建设也会因此获得更有力的支撑，其开放、繁荣之路将越走越宽。

展望未来，双箭将与乌兹别克斯坦橡胶制品厂利用“一带一路”搭建的国际合作平台和新机遇，进一步强化务实合作，实现共同发展。

全球矿业巨头必和必拓代表团赴双箭股份参观考察



12月11日，公司迎来了本部位于澳大利亚的全球第一大矿业集团公司必和必拓代表团一行，此次的7人考察团是由隶属于必和必拓的世界最大的单体铜矿公司——智利Escondida Mineral矿业公司的采购和项目部负责人组成。

客户一行抵达公司后，在业务员许鸿燕的安排下，首先在科研楼三楼会议室进行了座谈会讨论。公司董事长沈耿亮、总经理沈会民、副董事长沈基菲、技术部经理叶杨政等相关领导出席会议。董事长沈耿亮首先从公司生产经营范围、企业管理、市场及行业分布、技术优势和生产能力等方面向考察团一行作了简单但不失深度的介绍。

随后双方围绕着公司的特色产品生产比例、市场营销规模、重点研发方向、成品库存情况、交货期及物流方面的问题作了深入的交流与探讨。总经理沈会民还针对客户提出的疑问作了及时、详细、全面的解答。

会后，沈总带领考察团一行分别到公司的研发中心、检验测试中心及生产车间进行了现场观摩，考察团一行对公司最新引进的检验设备、成品检测流程、特殊工艺流程进行了重点考察，并对双箭严格的生产操作流程表示满意。最后，双方就未来的共同合作给予了美好愿望。

作为省级高新技术企业，双箭依赖准确的定位和敢于拼搏的专业精神，获得了国内外市场的一致好评，用累累硕果获得了客户的满意和用户的信赖。